

土耳其总统埃尔多安表示

# 黑海港口农产品外运协议有望恢复

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京4日在俄黑海城市索契同到访的土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安举行会谈。这是两位领导人近一年来首次面对面会谈，恢复黑海港口农产品外运协议是会谈主要议题。

埃尔多安会后表示，农产品外运协议有望“不久”恢复，土耳其和联合国正提出新的方案，乌克兰应软化相关立场。普京则重申，除非西方满足俄罗斯农产品外运需求，否则俄方不会重返协议。

## 【土耳其积极】

埃尔多安在会谈后举行的记者会上说，“相信我们不久将达成一个符合预期的解决方案”，俄方预期已经广为人知，协议不足之处应当得到弥补。为消除俄方顾虑，“我们同联合国协商，准备了一揽子新提议，相信它们可能取得成果”。

据路透社报道，联合国参与的一份谅解备忘录呼吁各方为俄罗斯粮食和化肥出口创造条件。联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯8月31日说，就恢复协议，他向俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫发出“一系列具体提议”。

非洲国家呼吁

## 加大对非支持以应对气候变化

9月4日，在肯尼亚内罗毕，与会代表参加首届非洲气候峰会开幕式。

首届非洲气候峰会4日在内罗毕召开。与会代表呼吁国际社会加大对非洲的资金和技术支持，帮助非洲国家应对气候变化挑战，实现绿色发展。



■广告



# 便民信息

# 5105678 2023122

地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

## 馨万家养老中心

魏都新城养老部

绿州西城养老部

烟台龙口旅居养老

海南旅居养老基地

电话：13903528495 贾先生

## 古井贡酒 年份原浆

经销地址：大同市平城区铂蓝郡商铺A122号  
订酒热线：0352-2299999、18835255555

我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

## 售 房

花城尚府，100平米，  
14层，简装，价格面议。  
电话：13835218606



大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。

地址：大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

## 特 价 售 房

现有奕城名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。  
联系电话：18803521868

敬 告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

## 防 水 出 售

大同市开发区亚明防水工程有限公司  
承揽各种：防水、堵漏、防腐、彩钢、保温房屋建筑工程、土建维修、装修装饰工程。

电话：13068090158、13509785296

E家公寓精装房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628

## 英国5岁男孩完成近309公里徒步壮举

英国一名5岁男孩日前走完一条从西到东贯穿英国的徒步路线，全程约309公里。英国媒体说他创下了走完这条徒步路线的最小年龄纪录。

据英国《泰晤士报》4日报道，这名男孩名为奥利·圣豪斯，来自英国北部森德兰。他与父亲保罗从位于英国西海岸的坎布里亚郡圣比斯角徒步出发，耗时16天15夜，本月2日抵达东海岸的北约克郡罗宾胡兹贝。

途中超过半数日子，父子俩露营过夜。时而刮大风，时而下暴雨，奥利抱怨过坏天气，但仍然与父亲坚持走完了全程。

保罗夫妇均为小学教师，很支持孩子们参加户外活动。保罗告诉媒体，奥利这个年纪的孩子很容易玩电脑上瘾，他和妻子希望儿子保持对户外活动的热爱。“他（奥利）喜欢户外活动，在家时也总在花园里玩耍。我们尽量鼓励他的这一爱好。”

保罗说，这条徒步线路非常热门，奥利途中遇到了来自世界各地的徒步爱好者。此外，这孩子平时很怕狗，但这次接触到一条友好的狗狗，于是战胜了内心对狗的恐惧，这也是一个意想不到的收获。

就在奥利即将完成徒步的前几天，父母在社交媒体帮他发帖，借助徒步挑战活动为一项医疗慈善事业募捐。不少网民关注该页面，捐款已超过8000英镑（约合人民币7.4万元）。

家人们开玩笑说，奥利下次可能会挑战一条更长的徒步路线，不过不是跟爸爸一起，而是应该换成跟妈妈一起。

## 雅典卫城试行游客限流

自9月4日开始，希腊古迹雅典卫城将限制游客流量，每日最多接待2万名游客。

据美国有线电视新闻网报道，雅典卫城将试行通过专门的门票预约网站控制游客流量，通过该网站预订门票的游客将依据时间段选择参观时间。

雅典卫城开放时间为8时至20时，但大部分游客集中在上午参观。试运行新的门票预约系统或助于解决游客扎堆参观的问题，提升雅典卫城的游览体验并保护古迹。

雅典卫城拟于明年4月正式推行游客限流措施。届时，希腊其他已经推行电子票的古迹也将采用新的门票预约系统，预计将覆盖到访希腊古迹的90%至95%游客。

今年7月，为应对持续高温，包括雅典卫城在内的所有希腊古迹一度在每天最热时段关闭。雅典卫城当时的关闭时间为12时至17时。

本文文图据新华社